



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 35-летнего мужчины, причинившего смерть знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего уроженца пос. Кемчуг Бирюльского района Красноярского края, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в вечернее время 27 апреля 2015 года 35-летний мужчина находился в гостях у своего знакомого, проживавшего в доме по ул. Веселая с. Никоново Верхнекавского района Воронежской области, где они употребляли алкогольные напитки. В период времени с 23 часов 27 апреля 2015 года по 02 часа 28 апреля 2015 года гость попросил хозяина передать ему ведро с водой. Последний, будучи в состоянии алкогольного опьянения, уронил его на пол, в результате чего ведро с водой разбилось, а сам хозяин упал на пол. Это послужило поводом для ссоры, в ходе которой гость подверг мужчину избиению, нанося множественные удары ногами в область головы и туловища. После этого злоумышленник с места происшествия скрылся. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался. Смерть его наступила от закрытой травмы живота, осложнившаяся обильной кровопотерей и геморрагическим шоком.

Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы злоумышленник совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости.

Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1003842>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
